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В Україні планують суттєво посилити відповідальність за незаконне

використання підземних вод. Нові штрафи можуть зрости у десятки разів і

стосуватимуться тих, хто використовує свердловини без необхідних дозволів.

Ініціативу щодо посилення контролю за водокористуванням зареєстрували у

Верховній Раді. Головною метою змін називають боротьбу з нелегальним

видобутком підземних вод та впорядкування сфери, де тривалий час існувала

значна кількість незареєстрованих свердловин.

Наразі за порушення правил спеціального водокористування громадяни

сплачують від 51 до 85 гривень, а посадові особи — від 85 до 136 гривень. Такі

суми давно втратили стримувальний ефект, тому законодавці пропонують

значно їх підвищити.

Згідно з проєктом змін, для громадян штраф становитиме від 1700 до 3400

гривень. Якщо порушення повториться протягом року, сума зросте до 3400–5100

гривень. Для посадових осіб максимальний штраф може сягати 6800 гривень.

Водночас нові санкції не стосуватимуться звичайних колодязів або свердловин,

які використовуються для особистих потреб. Для питного водопостачання,

поливу присадибної ділянки чи утримання домашнього господарства

отримувати спеціальний дозвіл не потрібно.

Під посилений контроль потрапляють насамперед свердловини, з яких вода

використовується для підприємницької діяльності. Йдеться про кафе, автомийки,

виробництва, заклади громадського харчування та інші комерційні об’єкти.

Для законного спеціального водокористування необхідно оформити дозвіл від

Державного агентства водних ресурсів, мати паспорт свердловини, проєкт

санітарної зони та, за потреби, документи щодо водовідведення.

За оцінками експертів, в Україні можуть працювати понад 100 тисяч

незареєстрованих свердловин, які використовуються саме для бізнесу.

Розгляд законопроєкту очікується найближчим часом. Якщо документ ухвалять,

нові правила можуть набути чинності через три місяці після офіційного

опублікування.
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